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ltawa, dnia 31.07.2018r.
GMINA MIEJSKA ILAWA
NIP 744-166-00-83 Regon 510743456
(adres do korespondencji)
URZAD MIASTA LAWY
ul. Niepodlegtosci 13
14-200 ILAWA Do wszystkich zainteresowanych Wykonawcow

Dotyczy: postepowania znak: ZP.271.22.2018 o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartosci szacunkowej nieprzekraczajacej kwoty
okreélonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 pn: wykonanie nowej podiogi sportowej w sali
gimnastycznej, w ramach zadania pn. Termomodernizacja obiektéw uzytecznosci publicznej - Szkofa
Podstawowa Nr 2 w ltawie.

Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieri publicznych
(Dz.U.2017.1579 ze zm.) zwanej dalej ,ustawg Pzp”, w zwiazku z wplynigciem zapytan do treéci SIWZ Zamawiajacy
udziela odpowiedzi do tresci SIWZ pn. wykonanie nowej podtogi sportowej w sali gimnastycznej, w ramach zadania pn.
Termomodernizacja obiektéw uzytecznosci publicznej - Szkota Podstawowa Nr 2w lfawie w nastepujacym zakresie:

Zapytanie 5

W dokumentacji projektowej dotaczonej do przetargu, wyktadzina sportowa opisana jest jako wyktadzina PCV o grubosci
3,45mm, tymczasem wiekszo$¢ producentéw tak cienkich wyktadzin typowo sportowych produkuje wyktadziny o
grubosci 3mm. Prosimy o dopuszczenie sportowych wyktadzin PCV o gr. od 3mm.

Odpowiedi 5

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze pismem z dnia 26.07.2017r (opublikowanym na stronie
www.bip.umilawa.pl) w odpowiedzi na zapytanie 4 dokonat zmiany minimalnej grubosci nawierzchni Ponadto
zamawiajacy wskazat w SIWZ minimalne parametry réwnowaznosci. Jak pytajacy podnosi w zapytaniu 7 jest to
minimalna grubo$¢ nawierzchni i wykonawcy moga zaoferowaé nawierzchnie o wiekszej grubosci. Zgodnie z wyrokiem
Sadu Okregowego w Gdarsku z 6 maja 2009 r. (sygn. akt XIl Ga 143/09; niepubl.): ,Przepisy ustawy Pzp nie naktadajg na
zamawiajacego obowiazku nabycia dostaw czy ustug sposréd oferowanych przez wszystkie podmioty na rynku, nawet te,
ktére nie moga wykazaé sie odpowiednim do$wiadczeniem w dostawach lub ustugach odpowiadajacych rodzajowo
przedmiotowi danego zaméwienia. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie zmieni min. grubosci wykfadziny, o ktérej
mowa w pytaniu i pozostawia jg na poziomie min. 3,2 mm.

Zapytanie 6

Przy tak cienkich wyktadzinach, cechy techniczne opisane przez Zamawiajacego w dokumentacji spefniaja réwniez tanie
wykiadziny kontraktowe, nie przystosowane do uprawiania sportu, w zwigzku z tym zwracamy si¢ do Zamawiajgcego z
pytaniem czy w celu wyeliminowania ofertowania i pézniejszej dostawy wyktadzin kontraktowych, proponowana przez
Oferentéw wyktadzina powinna posiadaé przynajmniej jeden certyfikat miedzynarodowej federacji sportowej, co
potwierdzi jej zastosowanie do celéw sportowych?

Odpowied? 6

Zamawiajacy w zataczniku nr 10 do SIWZ wskazat takze opis zaméwienia poprzez wydajnos¢, parametry techniczne i
funkcje wykonywane na obiekcie. Zamawiajgcy dotychczas posiadat i posiada na innych obiektach sportowych tego typu
nawierzchnie i jej wiasciwosci spetniaty oczekiwania zamawiajacego w odniesieniu do charakterystyki zajeé imprez
organizowanych w obiekcie. Ponadto w obiekcie odbywa¢ sie beda gtéwnie lekcje wychowania fizycznego na réoznym
poziomie. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie zmienia warunkéw w zakresie zadania certyfikatu miedzynarodowej
federacji sportowe;j.
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Zapytanie 7

Z uwagi na fakt, iz stare konstrukcje legarowane nie nadajg odpowiedniej sprezystosci dla najmtodszych uzytkownikéw
hali sportowej, co powoduje brak odpowiedniej ochrony stawdw, zwracamy sie z pytaniem o podwyzszenie minimalnych
wymagan dla wyktadziny sportowej i wprowadzenie wymogu minimalnej grubosci wyktadziny na poziomie od 4,5mm
grubosci catkowitej z czego przynajmniej 1mm stanowié powinna warstwa wierzchnia, a wyktadzina posiada¢ powinna
przynajmniej jeden dowolny certyfikat miedzynarodowej federacji sportowej.

Odpowiedi 7

W odpowiedzi na zapytanie informujemy, ze minimalne parametry techniczne nie ulegajg zmianie. Patrz takze odpowiedz
5. Ponadto Zamawiajacy zaleca biezace S$ledzenie strony www.bip.umilawa.pl, gdzie zamieszczane sg wszystkie
informacje zwigzane z przedmiotowym postepowaniem.

Zapytanie 8

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie wyktadziny grubosci min 3mm z przeznaczeniem na obiekty sportowe. W SIWZ
podano konkretng grubosé 3,45, ktéra nie jest dostepna na rynku dia wszystkich firm . Najcze$ciej montowang
wyktadzing na tego typu obiektach jest wyktadzina PCV gr 3 mm , ktdra jest ogdlnie dostepna.

Odpowied? 8

W odpowiedzi na zapytanie informujemy, ze minimalne parametry techniczne nie ulegajg zmianie. Patrz takze odpowiedi
5.

Zapytanie 9

Czy do oferty nalezy dotgczy¢ kosztorys wykonany w programie do kosztorysowania czy uzupetniony przedmiar robét ,
ktéry zatgczony jest do oferty w pliku excel?.

Odpowiedz 9

W odpowiedzi na zapytanie informujemy, ze zgodnie z zapisem §IX OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT ust.1 pkt 7)
SIWZ oferta ma zawieraé kosztorys ofertowy sporzadzony wg przedmiardw stanowigcych zatacznik do SIWZ, metoda

kalkulacji uproszczonej (wypetniona tabelka Excela), wraz z kosztorysem wykonawca zobowigzany jest przediozy¢ elementy
cenotwdrcze przyjete do kosztorysowania, okreslone w przedmiarach. Powyzsze w sposéb nie budzgcy watpliwosci oznacza
,iz Wykonawca ma obowigzek zatgczy¢ uzupetniony przedmiar rob6t , ktéry zataczony jest do oferty w pliku excel.
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